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يمثلهوصل كل نموذج بالعدد الكسري الذي  - 3  

الكَسْرِي  العَدَدُ   
 أكمل ما ياتي -1
...........= الْْرَْبَاعِ في          عَدَدُ  -أ  

    
هُمَا أكَْبَرُ  -ب أرَْبَاعٍ ثَلاثََةُ أنَْصَافٍ أمَْ خَمْسَةُ : أيَ   

 
..........= عَدَدُ الْنَْصَافِ فِي            -ج   

 
 ،           :أيَ  الْعَْدَادِ الآتِيَةِ هُوَ الْكَْبَرُ  -د
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 أختر الْجابة الصحيحة من بين الْقواس- 
عُ  أحمد سبعة  خوخات  بَيْنَ شَخْصَيْنِ، عَدَدُ الخوخات  الَّتِي يُمْكِنُ أنَْ يَحْصُلَ  -أ  وَزِّ

 (،         2،             ،       3)         = .................... عَلَيْهَا كُل  شَخْصٍ 
 
 (  2،   6،   8،   9)                  = .......... عَدَدُ الْنَْصَافِ فِي            -ب
 
 (< ،    =     ،       >      )       خَمْسَةُ أرَْبَاعٍ ............... ثَلاثََةُ أنَْصَافٍ  -ج
 
 (< ،    =     ،       >      ................                            )            -د
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